

195 грн

от 140 грн

от 119 грн

7999 грн

225 грн

1759 грн

215 грн

375 грн

# Медведчук погодився увійти в партію "За життя" – Рабінович

Субота, 28 липня 2018, 23:41

Кум Володимира Путіна Віктор Медведчук прийняв запрошення вступити в партію "За життя" і очолити напрямок щодо "відновленню миру" з Росією.

Про це заявив народний депутат і лідер партії "За життя" Вадим Рабінович в [ефірі телеканалу "Україна"](#).

Він зазначив, що 25 липня у прямому ефірі представляв програму своєї партії – а глядачі голосували за тих, кому можна довірити той чи інший напрямок.

"Українці запропонували, щоб Віктор Медведчук очолив напрямок із відновлення миру з Росією, відновлення переговорів із СНД", – зазначив Рабінович.

За його словами, в середу він запросив Віктора Медведчука в свою партію – у четвер розмовляв із ним і той погодився.

"Він, академік із медицини Євген Педаченко та Віктор Суслов (спец по економіці) уже погодилися вступити в нашу партію – із чим я й вітаю команду "За життя", – заявив депутат.

Рабінович додав, що Валентин Наливайченко та Віталій Шабунін, за яких теж проголосували виборці, відмовилися від пропозиції, яку він знехотя зробив.

Лідер "За життя" сказав, що пропонує провести референдум на тему, яку країну будувати.

"Ми пропонуємо швейцарський тип. Швейцарію Східної Європи – незалежну, нейтральну, позаблокову державу", – заявив Рабінович.

Прес-служба Медведчука також [повідомила](#), що той прийняв пропозицію Рабіновича.

"Я підтримую програму, цілі і завдання партії "За життя" – партії миру і творення, яку, переконаний, підтримають і мільйони українців. Я

приймаю пропозицію Вадима Рабіновича і щиро дякую йому і всім, хто висловив мені довіру, проголосував за мою кандидатуру", – заявив кум президента Росії.

"Мир на Донбасі, відновлення відносин із Російською Федерацією та країнами СНД – ось ключові завдання, які стоять перед Україною, перед усіма нами", – додав Медведчук.



Пресс-служба Виктора Медведчука  
близько 2 місяців тому



"Дорогие друзья! На днях состоялось знаковое для нашей страны событие: партия «За життя» заявила о готовности претворить в жизнь идеи народовластия — предоставить украинцам право управлять страной. Голосование, в котором приняли участие украинцы из всех регионов страны — от Запада до Востока, от Севера до Юга, — лучшее тому подтверждение. Я поддерживаю программу, цели и задачи партии «За життя» — партии мира и созидания, которую, убежден, поддержат и миллионы украинцев. Я пр... [Показати більше...](#)

681

192

269

Як відомо, президент України уповноважив Медведчука вести переговори про обмін полонених, адже той має добрі [взаємини з Путіним](#).

Медведчук і його "Український вибір" неодноразово виступали за федералізацію України.

Олена Рощенко, УП

---

**УСІ НОВИНИ**

©2000-2018, Українська правда. Використання матеріалів сайту лише за умови посилання (для інтернет-видань - гіперпосилання) на «Українську правду».



Будь-яке копіювання, публікація, передрук чи наступне поширення інформації, що містить посилання на «Інтерфакс-Україна», суворо забороняється. Передрук, копіювання або відтворення інформації, яка містить посилання на агентство «Українські Новини», в будь-якому вигляді суворо заборонено

Матеріали з позначкою PROMOTED, ЗА ПІДТРИМКИ публікуються на правах реклами.